
Neu

Sekundarstufe II ohne Gymnasium (ab 12)

Gymnasium (12–15)

Sekundarschule (9–11)

Primarschule (3–8)

Kindergarten (1–2)

Übergang

Gymnasium (10–11)

Gymnasium (12–14/15): Es werden je zu rund der Hälfte 
3- und 4-jährige Klassenzüge geführt.

Alt

Sekundarstufe II ohne Gymnasium (ab 12)

Gymnasium (10–14)

Weiterbildungsschule (10–11)

Orientierungsschule (7–9)

Primarschule (3–6)

Kindergarten (1–2)

Unter dieser Linie: Ab 5. Schuljahr Französisch, ab 7. Schuljahr Englisch

Jahrgang 1997/98

Jahrgang 1998/99

Jahrgang 1999/00

Jahrgang 2000/01

Jahrgang 2001/02

Jahrgang 2002/03
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Schmetterlingsgrafi k zum Übergang

Die Schmetterlingsgrafi k stellt den Übergang von 
der alten zur neuen Schulstruktur aus zweierlei 
Perspektiven dar: Horizontal lässt sich aus ihr 
ab lesen, welche Schullaufbahn ein bestimmter 
Kinderjahrgang durchläuft. Vertikal lässt sich 
ablesen, welche Schulstufen in einem bestimm-
ten Schuljahr unterrichtet werden.


